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Kvôli pandémii sa ani v tomto 
roku neuskutočnilo tradičné 
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Na Deň učiteľov 

mesto nezabudlo

Projekt Miestnych občianskych 
poriadkových služieb (MOPS) 
sa chýli ku koncu. Aký bude 
osud hliadok?    3. strana

Budúcnosť hliadok je 

opäť neistá
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nachádzate čoraz viac rubrík. 
Prečítajte si zaujímavosti, ktoré 
prinášajú.   2.-5. strana  
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V  tvrdých podmienkach núdzového stavu 
sme sa od začiatku roka trápili s myšlienkou, 

kedy sa nám podarí dať zaočkovať proti ochore-
niu COVID 19 zamestnancov a klientov zariade-
nia sociálnych služieb. Prihlášku na kolektívne 
zaočkovanie zamestnancov vo vakcinačnom 
centre a  hromadné zaočkovanie klientov pro-
stredníctvom mobilného očkovacieho centra 
priamo v zariadení, sme zaslali ešte v januári.

Najskôr prišli na rad zamestnanci. Prvá dávka 
vakcíny comirnaty od firmy BNU-PFI  nám bola 
podaná prostredníctvom vakcinačného centra 
NsP v Lučenci 27. januára a následne po 4 týž-
dňoch 24. februára sme boli očkovaní aj druhou 
dávkou vakcíny. Celkom je zaočkovaných 27 za-
mestnancov oboma dávkami a ďalší zamestnan-
ci sú zatiaľ očkovaní prvou dávkou. Zamestnanci 
očkovacieho centra boli veľmi ústretoví, obidva 
razy nás vybavili za veľmi krátky čas, takže sme 
sa mohli ihneď vrátiť do práce a  pokračovať 
v  našich povinnostiach. Patrí im všetkým naša 
vďaka a uznanie. 

Na očkovanie klientov sme museli čakať oveľa 
dlhšie. Z našej strany bolo potrebné oboznámiť 
klientov s  pripravovanou vakcináciou a  zabez-
pečiť ich súhlas s jej vykonaním, zabezpečiť od-
poručenie ošetrujúceho lekára, následne vypra-
covať zoznamy s  podrobnými údajmi a  zaslať 
ich na Úrad BBSK a  do Fakultnej nemocnice 
s  poliklinikou Banská Bystrica. Podmienkou 
vykonania vakcinácie u klientov bolo vyplnenie 
dotazníka a  kvalifikovaný súhlas s  týmto úko-
nom. Samotná vakcinácia bola napokorealizova-
ná 12. marca členmi mobilnej očkovacej jednotky 
Fakultnej NsP v Banskej Bystrici v priestoroch 
nášho zariadenia – spoločenskej miestnosti a na 
izbách ležiacich klientov.  Napriek pokročilému 

času a predchádzajúcemu očkovaniu v  dvoch 
zariadeniach sociálnych služieb bez obedňajšej 
prestávky, odviedol celý očkovací tím perfekt-
ný výkon. Aj keď občas zlyhala technika, všetky 
dávky pripravenej vakcíny comirnaty boli apli-
kované včas. Zaočkovaných prvou dávkou bolo 
celkom 42 osôb, z toho 37 klientov.   

Aj v tomto prípade patrí obrovská vďaka očko-
vaciemu tímu, ktorý v nás zanechal naozaj dobrý 
pocit. Nesťažovali sa, neboli nervózni a  ich prí-
stup ku klientom bol obrazom ich profesionality. 
Už viac ako rok zažívame ťažké časy boja s ko-
ronavírusom. Musíme prekonávať problémy, 
o  ktorých sme predtým ani nevedeli a  riešiť 
úlohy, na ktoré nás nikto nepripravil. Aj preto si 
musíme vážiť a byť vďační za každý krok, ktorý 
nás posunie bližšie ku kolektívnej imunite. Ta-
kouto cestou je najmä vakcinácia širokej verej-
nosti. Ďakujeme tým, ktorí túto činnosť pre nás 
robia - našim zdravotníkom.                

Mária  Veliká, riaditeľka  

Klienti i zamestnanci Nezábudky sú už zaočkovaní

Samospráva počas prvého marcového víkendu 
rozdala balíčky respirátorov do všetkých do-

mácností. Balíček obsahoval dva FFP2 respiráto-
ry a jeden respirátor KN95. Obyvatelia si ich na-
šli priamo vo svojich poštových schránkach, do 
ktorých ich distribuovali dobrovoľníci z radov 
zamestnancov mesta a dobrovoľných hasičov. 
Od pondelka 8. marca, kedy začala platiť povin-
nosť nosenia respirátorov v obchodoch či v hro-
madnej doprave, ich tak mali k dispozícii všetky 
fiľakovské domácnosti. „Rozhodli sme sa neob-
medziť sa len na niektoré vekové kategórie a rozdať 

Fiľakovo rozdalo začiatkom marca respirátory do všetkých domácností

respirátory všetkým, nakoľko nové nariadenie platí 
pre všetkých obyvateľov rovnako. Samozrejme, uve-
domujeme si, že nejde o dlhodobé riešenie. Veríme 
však, že balíček obyvateľom pomôže preklenúť prvé 

Samospráva sa pripravuje na rozsiahle rekon-
štrukcie svojich ciest. Nakoľko sa v minulom 

roku kvôli koronakríze investičné akcie v meste 
utlmili a preskupili na tento rok, samospráva sa 
teraz chystá asfaltovať za vyše 200-tisíc eur.

Fiľakovo v  posledných dňoch vyhlásilo ve-
rejné obstarávanie, v ktorom hľadá zhotoviteľa 
obnovy ciest. Predpokladaná zákazka je v  hod-
note vyše 208-tisíc eur, jej konečná suma však 
bude závisieť od výsledku obstarávania. Na zák-
lade štvorročného harmonogramu schváleného 
mestskými poslancami sa v  tomto roku kom-
plexne vyasfaltujú ulice Kukučínova a 1. mája, 
ktorá patrí k najdlhším a najfrekventovanejším 
uliciam v  meste. Obnovy poškodených častí 
ciest budú prebiehať aj na uliciach Biskupická, 
Mocsáryho a sídlisku Farská lúka. Do verejného 
obstarávanie je zahrnutá aj komplexná obnova v 
mestskom cintoríne, o  ktorej sme už informo-
vali podrobnejšie v  predchádzajúcich číslach. 
V rámci prác budú na cintoríne vyasfaltované 
staré chodníky, prístupová cesta z parkoviska k 
domu smútku a upraví sa vstup do cintorína pre 
peších, ktorý je v havarijnom stave.

Okrem mesta v tomto roku zainvestuje do ob-
nov ciest vedúcich cez Fiľakovo aj župa. Tá kom-
plexne zrekonštruuje Družstevnú ulicu vedúcu 
od kalvínskeho kostola až po „ratkársku križo-
vatku“. Okrem nej sa plánuje zrekonštruovať aj 
Mlynská ulica, Fiľakovčanom známa ako „šídska 
cesta“. „Župa sa uchádza o  dotáciu z  eurofondov 
vo výške 4 milióny eur, vďaka ktorým sa, v prípade 
schválenia projektu, obnoví celý úsek cesty od našej 
autobusovej stanice až po Šurice,“ informoval pri-
mátor a župný poslanec Attila Agócs.

Klaudia Mikuš Kovácsová

V tomto roku sa kompletne ob-
novia viaceré fi ľakovské ulice

dni, kým si zabezpečia vlastné ochranné pomôcky,“ 
informoval v marci primátor Attila Agócs. 

kmk

Foto: Nezábudka n.o.

Fotky: Emese Szvorák



Fiľakovské zvesti2 R U B R I K A / S A M O S P R Á V A

Rubrika: Zo zasadnutí MsZ

MsZ z 25. februára

Po oficiálnym otvorení zasadnutia, schválení 
a doplnení bodov programu rokovania, voľbe 
návrhovej komisie, zapisovateľa a  overovateľov 
zápisnice, boli prvým bodom rokovania inter-
pelácie poslancov. Ako prvý podnety predložil 
poslanec Rubint. Pýtal sa, či by sa dal odstrániť 
z Parkovej ulice, kde orezávali tuju,  kmeň, ktorý 
tam ostal. Tiež, že je tam často prevrátený kon-
tajner. Na Biskupickej ulici sa prepadáva nový 
chodník, treba to riešiť. Tento rok sa tiež plánuje 
oplocovať park, bolo by v rámci toho potrebné 
odstrániť dve tuje, ktoré zasahujú do budovy 
gymnázia. Vyzval tiež ostatných poslancov, aby 
nezabudli odovzdať majetkové priznania do zá-
konom stanovenej lehoty, inak sa vzdá funkcie 
predsedu komisie na ochranu verejného záujmu. 
Nasledoval poslanec Flachbart. Podnety zahrnul 
do zápisnice z komisie, ale žiada kompetentných 
o kontrolu dodržiavania protiepidemických 
opatrení. Vytvárajú sa po meste viaceré veľké 
skupinky a nenosia riadne rúška. Primátor rea-
goval, že nie všetky okolité obce dokážu svojich 
obyvateľov testovať a je veľký pohyb v meste aj 
preto, že sa ľudia chodia testovať k nám. Zatiaľ 
vedia pomáhať hliadky MOPS, ktoré ešte budú 
fungovať do konca júna, MsP je momentálne na 
tom veľmi zle čo sa týka počtu príslušníkov, prí-
slušníci OOPZ sú tiež dosť vyťažení, strážia aj 
hranicu. Fyzicky nie je toľko ľudí, aby sme doká-
zali pokryť riadne služby, je to náročná situácia. 
Tiež doplnil, že epidemiologická situácia v na-
šom okrese sa dosť zhoršuje. Očkovanie učiteľov 
na našich školách prebieha a momentálne je asi 
na 25%. Poslanec Fehér zareagoval, že by sme sa 
mali zamerať viac na kontroly tých, čo sa potulu-
jú v meste, a nie na podnikateľov. Viceprimátor 
reagoval, že kontroly sú na základe anonymných 
nahlásení a hlásení úradu verejného zdravotníc-
tva, my potom musíme konať. 

Nasledoval bod, v rámci ktorých viceprimátor 
predstavil výsledky zasadnutí troch komisií pri 
MsZ. Primátor na predložené materiály reago-
val, že čoraz častejšie prichádzajú žiadosti od 
obyvateľov žijúcich v  odľahlých častiach mesta, 
kde žiadajú vyasfaltovať viackilometrové poľné 
cesty vedúce k ich domom, vybudovať vodovod 
kvôli piatim domom a  podobne. Žiaľ, išlo by 
o obrovské investície, ktoré by boli nepomerné 
k  prínosom. Kým nemáme priamo v  meste vy-
riešené takéto chýbajúce investície, nemôžeme 
peniaze nalievať do periférií. Dúfam, že do bu-
dúcna to bude možné, ale dnes určite nie. Reago-
val poslanec Flachbart, že Farská lúka je najväč-
šie sídlisko a nepatrí do tejto kategórie, preto by 
sa mali upraviť cesty medzi garážami. Primátor 
reagoval, že sme v  posledných rokoch naliali 
do infraštruktúry sídliska státisíce eur, či už do 
komplexnej rekonštrukcie ciest, vybudovania 
nových parkovísk, investovalo sa do telocvične, 
komplexne sa obnovila škôlka, teraz sa robia 
chodníky na Daxnerovej ulici a vybuduje sa ih-
risko. Žiadna časť mesta nedostala také obrovské 

investície v takom krátkom čase, preto ak bude-
te hovoriť, čo treba spraviť, hovorte to v tomto 
kontexte. Musíme byť féroví, reagoval primátor 
na poslanca. Následne v  rámci tohto bodu po-
ďakoval za dlhoročnú prácu odchádzajúcemu 
vedúcemu školstva v  meste, Petrovi Fehérovi, 
ktorý odchádza do dôchodku a  privítal jeho 
nástupkyňu Silviu Dubovskú. Slovo dostal pán 
Fehér, ktorý poprial pani Dubovskej veľa šťastia, 
dodal, že je nápomocný, ak bude potrebné a prí-
tomným poďakoval za dlhoročnú podporu.

V ďalšom bode predstavil nový náčelník mest-
skej polície Gabriel Benčík správu o  činnosti 
polície za posledný štrvťrok. V  reakcii na sprá-
vu vyzval náčelníka poslanec Eibner na dôsled-
nejšiu kontrolu dodržiavania opatrení a tiež na 
kontrolu bezdomovcov. Primátor reagoval, že 
po skončení pandémie môže dať vypracovať 
prehľad o situácii s bezdomovcami v meste, kto-
rú však následne budú musieť začať komplexne 
riešiť, na čo nevie, či sme pripravení. V ďalšom 
bode predstavila písomne spracovaný materiál 
predložený zastupiteľstvu o  návrhu rozpočtu 
na rok 2020 vedúca referátu ekonomiky Erika 
Szabová. Poslanci k nemu nemali žiadne pripo-
mienky. Neskôr predstavila poslancom aj bod 
o  čerpaní prostriedkov z  dotačných fondov 
mesta za uplynulý rok, k  čomu poslanci opäť 
nemali žiadne pripomienky. Ďalším bodom 
bola informácia o spolupráci mesta s Bansko-
bystrickým samosprávnym krajom pri realizácii 
Akčného plánu pre rast a zamestnanosť Bansko-
bystrického samosprávneho kraja na rok 2021 v 
rámci iniciatívy Catching-Up Regions 2. Návrhy 
v  rámci tohto bodu predstavili primátor spolu 
s vedúcim oddelenia výstavby Ivanom Vankom, 
v  ktorom predstavili projektové zámery, ktoré 
by bolo možné v rámci mesta navrhnúť. Poslanci 
návrhy schválili (bližšie informácie o  projekte pri-
nesieme v osobitnom článku v nasledujúcich číslach 
našich novín, poz. aut.). 

Tradičné body o  inventarizácii majetku mes-
ta za rok 2020 a  majetkovoprávne záležitosti 
mesta predstavil vedúci oddelenia ekonomiky 
Zoltán Varga. Rokovanie pokračovalo bodom 

o  aktuálnych záležitostiach mesta, v  rámci 
ktorého rokovali o  zmluve na odchyt túlavých 
psov. Zmluvu predstavil viceprimátor Visnyai, 
ktorý zhrnul, že zmeny oproti doterajšej zmlu-
ve nastali najmä v  oblasti poplatkov za jednot-
livé úkony. V  zmluve je tiež zahrnutá žiadosť 
útulku o  paušálny príspevok mesta v  sume 10 
eur za mesiac a  tradičná spolupráca mesta na 
kastračnom programe. Poslanec Eibner reagoval, 
že by bolo dobré dohodnúť, ak už ideme dávať 
príspevky a útulok leží na území Fiľakova, aby 
boli prednostne prijímané psy z  územia mesta 
a blízkeho okolia, lebo je často preplnený a psy 
z mesta nevieme umiestňovať. Viceprimátor re-
agoval, že útulok si zahrnul do zmluvy bod, že 
majú našich psov právo odmietnuť, takže nám 
len ostáva dúfať, že sa to nestane. Primátor do-
plnil, že si treba uvedomiť, že toto nie je mest-
ský útulok, prevádzkuje ho občianske združenie 
a preto nemáme a niečo také nárok, žiaľ. Zatiaľ je 
to stále najlepšie riešenie. Poslanci bod schválili 
a pokračovali bodom o správach predkladaných 
hlavnou kontrolórkou mesta. Správy predstavila 
prednostka Mágyelová. V rámci bodu podotkla, 
že bude potrebné urobiť osvetu obyvateľov vo 
veci petícií, nakoľko tento inštitút ľudia používa-
jú pri riešení svojich susedských sporov. 

V rámci posledného bodu – diskusie, primátor 
oboznámil poslancov s úspešným projektom s 
názvom Efektívna verejná správa, v rámci ktoré-
ho sme získali dotáciu vo výške viac ako 470-ti-
síc eur. Je v ňom zapojený celý okres a Fiľakovo 
je vedúci partner spolu s Tomášovcami. Infor-
moval tiež o prebiehajúcom sčítaní obyvateľov, 
domov a  bytov s  tým, že asistované sčítanie 
bude z dôvodu pretrvávajúcej epidemiologickej 
situácie určite posunuté na neskorší termín, ako 
sa pôvodne predpokladalo.   

V  závere rokovania sa primátor poďakoval 
poslancom za účasť a následne ukončil rokova-
nie.

Všetky zápisnice, uznesenia, materiály k rokovaniu, 

ako aj neskrátený videozáznam, nájdete na stránke 

www.� lakovo.sk.

Klaudia Mikuš Kovácsová

Samospráva Fiľakova započala sezónu obnovy verejných priestranstiev rekonštrukciou chodníka 
na Daxnerovej ulici smerujúceho k materskej škole. Ďalším krokom revitalizácie tejto časti síd-

liska bude výstavba detského ihriska.
kmk, foto: VPS

Fotoobjektívom: Začala sa sezóna rekonštrukcií ciest a chodníkov
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Program Miestnej občianskej poriadkovej 
služby (MOPS), v  minulosti známy aj ako 

program občianskych či rómskych hliadok, sa 
končí v júni tohto roka. Doposiaľ nezodpoveda-
nou otázkou ostáva,  či bude mať pokračovanie, 
prípadne v akej forme. Vo Fiľakove je tak neistá 
budúcnosť desiatich zamestnancov hliadok, na 
celom Slovensku však môžu o prácu prísť stov-
ky ľudí. 

Členovia občianskej poriadkovej služby fun-
gujú ako sprostredkovatelia spolupracujúci 
s  mestskou aj štátnou políciou. Pomáhajú pri 
udržiavaní verejného poriadku, poskytujú so-
ciálne a asistenčné služby, zabezpečujú plynu-
losť a  bezpečnosti premávky, pôsobia v oblasti 
ochrany verejného a súkromného majetku i ži-
votného prostredia. „Služby sa nám začínajú ráno 
o siedmej, kedy dohliadame na deti prichádzajúce do 
škôl. Končíme o desiatej večer. Po novom máme aj 
nočné služby v piatky a soboty, kedy dohliadame na 
verejný poriadok - monitorujeme situáciu a pri jeho 
porušení kontaktujeme mestskú alebo štátnu políciu,“ 
priblížil Tibor Baroš, ktorý je členom poriad-
kových hliadok od ich založenia v  roku 2004, 
kedy ešte fungovali ako dobrovoľníci. „Vznikli 
ako civilná organizácia, ktorá činnosť hliadok koor-
dinovala a pomoc dostávali aj od mesta. Organizáciu 
sa nám podarilo vďaka štátnemu projektu profesio-
nalizovať na jeseň 2014. Vtedy vo Fiľakove vznikla 
oficiálna rómska občianska hliadka, ktorá fungovala 
rok,“ informoval primátor mesta Attila Agócs.

Budúcnosť občianskych hliadok je opäť otázna

Ako ďalej pokračoval, medzi rokmi 2015 a 
2017 financovalo fungovanie hliadky opäť mesto 
z vlastných zdrojov, kvôli čomu mohli zamest-
návať iba dvoch ľudí. V súčasnosti prebiehajúci 
rozsiahly projekt bol rozbehnutý až v roku 2017 
a končí sa v júni tohto roka. „O zamestnanie môže 
na celom Slovensku prísť 1200 až 1400 ľudí. Vo Fi-
ľakove sa to týka desiatich zamestnancov,“ povedal 
s tým, že hliadku považuje za užitočnú najmä pri 
dodržiavaní verejného poriadku. 

Metodickým šéfom hliadky je náčelník mest-
skej polície. „Mám s nimi výborné dlhoročné skú-
senosti ešte z čias, keď som pôsobil v štátnej polícii. 
Vždy boli nápomocní a čo je najdôležitejšie, sú na 
ulici vždy prítomní a videní. Myslím si, že vďaka 
funkcii náčelníka mestskej polície budem mať mož-
nosť viesť ich tak, aby bola naša spolupráca ešte užšia 
a plodnejšia,“ vyjadril sa náčelník Gabriel Benčík.
Nakoľko sa projekt chýli ku koncu a jeho pokra-
čovanie zatiaľ nie je ohlásené, otázkou ostáva, či 
na to bude mať príležitosť. „Nemáme najlepšiu 
skúsenosť. V roku 2015 sme museli čakať dva roky 
na pokračovanie projektu,“ dodal primátor. 

Zainteresovaní sa zhodli, že na územiach, kde 
sú prítomné početné marginalizované komunity, 
je činnosť hliadok veľmi potrebná, na čo by mal 
reflektovať štát financovaním hliadok zo štátne-
ho rozpočtu a  nespoliehať sa len na zdroje Eu-
rópskej únie.

Klaudia Mikuš Kovácsová

Po niekoľkoroč-
ných prípra-

vách a  realizácii 
veľkého projektu 
Železničnej spo-
ločnosti Slovensko 
(ZSSK) bude odte-
raz cestovanie vla-
kom v našom regióne hodné 21. storočia. Vďaka 
dotácii z  Európskej únie vo výške bezmála 75 
miliónov eur, ktoré železnice spolufinancova-
li vyše dvomi miliónmi eur, po novom jazdí na 
neelektrifikovaných tratiach v okolí Zvolena 21 
nových dieselmotorových vlakov. 

Ako informoval hovorca národného dopravcu 
Tomáš Kováč, z  nich osem bude premávať na 
trati medzi Zvolenom a Fiľakovom. Tie by mali 
pokryť 85 percent spojov na tejto trati. „Teší nás, 
že sa tento projekt podarilo dotiahnuť do úspešné-
ho konca. Keď sme ho zdedili po predchádzajúcom 
vedení, súťaž bolo treba dodatočne prehodnocovať 
a konzultovať s Európskou komisiou, čo sa spolu 
s pandémiou koronavírusu podpísalo pod mierne 
omeškanie dodávky vozidiel. Podstatné je však to, že 
v tejto chvíli je už cestujúcim troch krajov k dispozí-
cii všetkých 21 moderných vozidiel. Sme presvedčení, 
že výrazne prispejú k zlepšeniu komfortu cestovania 
a železničná doprava získa opäť o  niečo väčšiu po-
pularitu,“  vyjadril sa Filip Hlubocký, predseda 
predstavenstva a generálny riaditeľ ZSSK.  

Nové vlaky DMJ 861 majú podľa doprav-
cu zabezpečiť oproti starším jednotkám väčší 
komfort a  bezpečnosť cestujúcich i  personálu 
pri minimálnej poruchovosti. Sú klimatizované, 
majú wi-fi pripojenie, informačný a komunikač-
ný systém pre cestujúcich, kamerový systém, ob-
sahujú systém na počítanie nastupujúcich a vy-
stupujúcich na každej zastávke, sú prispôsobené 
pre osoby so zdravotným znevýhodnením – sú 
nízkopodlažné a majú toalety, ktoré vyhovujú 
osobám na invalidnom vozíku. Nechýbajú ani 
nástupné dvere s elektrickým pohonom a integ-
rovaným výsuvným schodíkom pre pohodlné 
nastupovanie a vystupovanie či priestory pre 
prepravu imobilných cestujúcich a tiež bicyklov.

kmk

Cesta vlakom bude pohodlnejšia 
aj pre fi ľakovských cestujúcich

V pondelok 19. apríla sa začalo s prácami na 
futbalovom štadióne FTC Fiľakovo. Po no-

vom už bude športový areál bohatší o moderný 
zavlažovací systém. „Vybudovanie zavlažovacieho 
systému bolo ďalšou fázou projektu postupnej rekon-
štrukcie športového areálu FTC. Doteraz sme zav-
lažovali ručne pomocou starého stroja a hasičských 
hadíc,“ prezradil viceprimátor mesta Fiľakovo 
a  prezident FTC Fiľakovo Attila Visnyai s tým, 
že práce už boli ukončené. 

Zdĺhavú a fyzicky náročnú prácu tak vystrie-
da moderný digitálny systém, ktorým sa bude 
efektívne zavlažovať. Projekt stál bezmála 16-ti-
síc eur, ktoré boli použité z mestského rozpočtu. 

Obnova štadióna pokračuje

Spolupráca samosprávy a FTC bude pokračovať 
ďalším projektom. „Po vybudovaní zavlažovacieho 
systému sa plánujeme pustiť do výmeny starých fut-
balových brán. Tie nahradíme modernými hliníko-
vými,“ dodal Visnyai.

kmk

Hliadky MOPS pomáhajú aj pri verejných podujatiach. Foto: kmk

Foto: zssk.sk

Fotky: Dominik Felső
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Jedným z najznámejších prírod-
ných útvarov v okolí Fiľakova 

sú Belinské skaly. Nachádzajú sa 
8,5 km od mesta, v polovici 17 km 
dlhého turistického chodníka evi-
dovaného Klubom slovenských tu-
ristov pod č. 8460. Turistická trasa 
Fiľakovo – Belina – Belinské ska-
ly – Monica (Monosa) – Soví hrad 
(obec Šurice) – Hajnáčka (vlaková 
zastávka) sa začína pri hlavnej vla-
kovej stanici, pokračuje smerom na 
Biskupice a ďalej popri zaniknutej 
tehelni poľnou cestou do obce Be-
lina. V obci pri cintoríne sa začína 
prvý strmý úsek a dovedie nás nad 
Belinský kopec, kde sa začína lesná, 
hlavne v lete príjemná, časť trasy. 
Turistický chodník prechádza bu-
kovým lesom a  neskôr sa v  dĺžke 
400 metrov prelína s asfaltovou 
cestou vedúcou z obce Čamovce do 
kameňolomu, v ktorom sa minulý 
rok v južnej polovici bane obnovila 
prevádzka. Turistická trasa síce le-
som obchádza prašný lom, ale ak by 

záujemca pokračoval po asfaltovej 
ceste, tá ho dovedie na okraj bane, 
na miesto s 15-20 m vysokými ba-
zaltovými stĺpmi a tie určite stoja 
za pohľad. Od cesty pri bani sa zá-
roveň naskytá nádherný výhľad na 
Veľký Bučeň, Steblovú skalu, Ostrú 
skalu, Ragáč, ale aj na bralo Sovieho 
hradu v Šuriciach. Vo vzdialenosti 
300 m nad baňou prechádzame pri 
tabuli informujúcej o vstupe na úze-
mie Prírodnej pamiatky Belinské 
skaly. Na západnom okraji hrebeňa 
sa nachádzajú pozoruhodné skalné 
steny, výbežky, skalné veže, ale aj 
malé jaskyne, ktoré vznikli pôso-
bením svahových pohybov, gravi-
tácie a zvetrávania lávového prúdu. 
Avšak tieto prírodné útvary vidíme 
len zhora zo strmého skalného zrá-
zu, približne 50 m od turistického 
chodníka (platí stupeň ochrany 
5 – lokalita je mimo vyznačeného 
chodníka). Veľmi podobné formá-
cie so stĺpovitou a doskovitou od-
lučnosťou, vzniknuté zvetrávaním 

Veľký Bučeň patrí medzi sto-
lové vrchy Cerovej vrchoviny 

a svojou výškou 514 m je najvyš-
ším úbočím severnej časti pohoria. 
Spolu s Pohanským hradom sa 
v  našom okolí delia o prvenstvo 
v   počte turistických trás vedú-
cich na ich vrcholy. Vedie sem 9 
km dlhá asfaltová cesta, ktorá je 
zároveň červenou farbou značená 
cyklotrasa, začínajúca vo Fiľakove 
pri hlavnej železničnej stanici. Má 
prevýšenie 335 metrov a od konca 
obce Bulhary je vjazd na cyklotrasu 
zakázaný všetkým motorovým vo-
zidlám s výnimkou pre správcov le-
sov a autá miestneho kameňolomu. 
Z  tejto trasy je odbočka do lomu 
založeného v roku 1870, v ktorom 
sa ťaží bazaltový kameň a štrk. Vďa-
ka upravenému povrchu ju radi vy-
užívajú aj rodiny s deťmi, keďže ide 
o bezpremávkovú  asfaltovú cestu 
lemovanú peknými lesmi. Na vr-
chole je posed s krásnym výhľadom 
a informačná tabuľa. Cesta sa končí 
oploteným areálom, v ktorom je 
budova s radarom, slúžiacim samo-
navádzacej letovej technike.     

Najznámejšou turistickou trasou 
cez náš cieľový vrchol je 65 km dlhá 
historická cesta viažuca sa k 17. sto-
ročiu s názvom Cesta Márie Széchy. 

Spája Fiľakovský a Muránsky hrad, 
kde prvý 8,5 km dlhý úsek tvo-
rí červená turistická trasa vedúca 
z hlavnej železničnej stanice cez 
Mestský park, ďalej popri Šávoľskej 
ceste do obce Bulhary. Za obcou 
pokračuje lesnou cestou, neskôr 
križuje asfaltovú cyklotrasu a po-
sledný, najstrmší úsek privedie zá-
ujemcu k budove radaru na vrchole. 
V prípade, že sa vyberiete na Bučeň 
cez Bulhary po výdatných dažďoch, 
túru odporúčame absolvovať po 
cyklotrase.  

Ďalšou možnosťou, ako sa dostať 
na Bučeň, je iba minulý rok sprí-
stupnená žltá turistická trasa vedú-
ca popri Fiľakovských skalách. Jej 
dĺžka je cca 9,5 km a návštevníka 
prevedie pahorkami neogénneho 
bazaltového vulkanizmu popri 
troskových kužeľoch vrchu Bu-
kovina (456 m), ďalej popri vrchu 
Okrúhlica (422 m), kde sa napája na 
zelenú turistickú trasu Šíd - Malý 
Bučeň (475 m). Pokračuje v stúpaní 
po zelenej značke a po zdolaní Ma-
lého Bučeňa vedie trasa k rázcestiu 
s asfaltovou cestou, 500 m východ-
ne pod vrcholom Veľkého Bučeňa. 
Posledný úsek, ktorým je asfaltová 
časť trasy, je spoločný s turistickým 
chodníkom aj cyklotrasou.

Rubrika: Voľnočasové aktivity v okolí Fiľakova

Belinské skaly – na návšteve nad skalným mestom

Veľký Bučeň – náš najprístupnejší vrch na okolí

bazaltu, sú prístupné na dotyk dla-
ňou aj v blízkom okolí. Ide o Fiľa-
kovské skaly, ku ktorým iniciovalo 
vyznačenie chodníka Novohradské 
turisticko-informačné centrum. 

Z výšky 480 m sa otvára výhľad 
na masív najvyššieho bodu Cero-
vej vrchoviny – Karanč,  na vrch 
nad niekdajšími uhoľnými baňa-
mi v  Čakanovciach nazývaný Tri 
chotáre, a  na planinu obopínanú 
vrchmi Maza a  Tucháč nad obca-
mi Radzovce a Biskupice. Belinské 
skaly sú domovom vzácnych dru-
hov rastlín a teplomilných živočí-
chov. 

Pokračujúc v túre po žltej turis-
tickej trase obídeme vrchol Monosy 
(584 m). Miesto je známe skalnými 
útvarmi, pod ktorými sa nachádza 
celoeurópsky významná archeo-
logická lokalita z doby bronzovej. 
V prípade záujmu sa o nej dočítate 
v  publikácii s názvom „Radzovce. 
Osada ľudu popolnicových polí“, 
dostupnej v čitárni našej Mestskej 
knižnice.  

Po zostupe do sedla Monosy prí-
deme k rázcestiu, odkiaľ nás žltá 
značka nasmeruje do Šuríc k  So-
viemu hradu, alebo pokračovaním 
túry po červenej trase sa naskytá 
výber z chodníkov na Pohanský 
hrad či cez Obručnú na hrad Šo-
moška, ktoré predstavujú ďalšie 
body záujmu v tomto okolí. Návrat 
je možný autobusom zo Šuríc alebo 
z vlakovej zastávky Hajnáčka.

Kto absolvoval túru na tejto tra-
se a urobil dobré zábery, môže ich 
prihlásiť do fotografickej súťaže 
Hradného múzea!

Zoltán Illéš, NTIC

Najviac sa o Bučeni a jeho okolí 
záujemca dozvie na 8,7 km dlhom 
náučnom chodníku (prevýšenie  
330 m), ktorý začína informačnou 
tabuľou pri vodnej nádrži Veľké 
Dravce, pokračuje obcou popri 
rímskokatolíckom kostole, kde sa 
nachádza ďalšia tabuľa. Trasa  po-
kračuje krátko v smere na Husinú 
a pred bazaltovým lomom vchádza 
poľnou cestou popri tretej tabuli 
náučného chodníka do lesa. Zele-
no-biele šikmé trojuholníkové zna-
čenie smeruje rôznymi cestičkami, 
a popri štvrtej tabuli v   lese po-
kračuje na vrchol Veľkého Bučeňa. 
Tabule informujú o vodnej nádrži, 
obci Veľké Dravce,  lese, rastlinách 
a živočíchoch a posledná, umiest-
nená na vrchole, o prírodných zau-
jímavostiach Cerovej vrchoviny. 

Veľký Bučeň je schodný aj po 
turistickom chodníku Husiná – 
Konrádovce. Po absolvovaní 3 km  
kamenistej cesty značenej žltou 
farbou sa dostane turista k  ráz-
cestiu s Cestou Márie Széchy. Z 
tohto miesta treba pokračovať po 
červenej trase smerom k horárni, 
odkiaľ smerovníky navigujú k  vr-
cholu – cieľu trasy.

Turistika na Veľký Bučeň je 
vhodná pre všetky vekové kategó-
rie, obľubujú ju aj horskí a cestní 
cyklisti, pre ktorých je vrchol sle-

pou uličkou. Horským cyklistom 
sa otvárajú oveľa väčšie možnosti 
pokračovaním trasy, a to smerom 
na Rimavskú Sobotu, Ožďany, ale 
aj lesnými cestami do Šávoľa, resp. 
Bulhár. Práve zo Šávoľa je poľnou 
cestou prístupná iba 800 m vzdiale-
ná Prírodná rezervácia Kerčík (302 
m), tvorená okrajovým výbežkom 
lávového prúdu Veľkého Bučeňa. Je 
to jediné chránené územie Bučen-
skej vrchoviny, a je tu bohatý vý-
skyt ponikleca lúčneho černastého.
Pre návrat domov, alebo pre za-
čiatok pešej túry je možné využiť 
autobusovú dopravu z/do  Bulhár, 
Husinej, alebo aj Šídu.
Kto absolvoval túru na tejto trase 
a  urobil dobré zábery, môže ich 
prihlásiť do fotografickej súťaže 
Hradného múzea!

Zoltán Illéš, NTIC

Foto: zi

Foto: zi
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• v marci 1925 bola vo Fiľakove pietna spomien-
ka na Jókaiho? Maďarské publikum Fiľakova si 
14. mesiaca v Katolíckom spolku uctilo pamiat-
ku veľkého rozprávača. Obrad zahájil pochod 
v podaní príležitostnej kapely, po ktorom farár 
Benedek Bálint predniesol slávnostný príhovor. 
Po precíznom uvedení piesní fiľakovským spe-
vokolom, Mihály Marosy pôsobivo predniesol 
príležitostnú ódu významného básnika, fiľakov-
ského rodáka Sándora A. Teleka. Po pekných 
melódiách Ici Fellner, nasledovala slávnostná 
reč, ktorú napísal Sándor A. Telek, no kvôli ne-
voľnosti ju odprezentoval Sándor Nagy, riaditeľ 
Maďarskej národnej strany maloroľníkov. Po-
tom László Mihalik predviedol maďarský tanec 
a János Jäger zanôtil kurucké piesne. V rámci 
živého alegorického obrazu ovenčili Jókaiho so-
chu a vydarená slávnosť sa za tónov Rákócziho 
pochodu skončila.

Prágai Magyar Hírlap, Vladimír Cirbus

Vedeli ste, že...

• Smoliarsky cestujúci. Pod takýmto názvom 
písali noviny Losonci Hírlap o nasledujúcom 
prípade: Jenő Goldberger, rimavskosobotský 
kaviarnik, cestoval 20. apríla 1930 vlakom z 
Fiľakova domov. V blízkosti stanice Šíd šiel do 
priľahlej miestnosti, a kým sa tam zdržiaval, 
niekto strelil cez jeho okno. Goldbergerovi sa 
okrem úľaku nič nestalo. Po týždni tadiaľ ces-
toval znova. Pred šídskou stanicou opäť šiel na 
rovnaké miesto ako minule a vtom kameňom 
roztĺkli okno železničného vozňa, oproti ktoré-
mu sa práve nachádzal. Goldberger sa vtedy za-
prisahal, že vo vlaku v blízkosti šídskej stanice, 
už viac nevyhľadá túto nebezpečnú miestnosť.

Vladimír Cirbus

Štefan Koháry II. zastával funkciu hlavného 
kapitána Fiľakova od roku 1664 do 1682. 

Narodil sa v roku 1649 na hrade Čabraď ako pr-
vorodený syn Štefana Koháryho I. (matka – Ju-
dit Balassa). Svoje detstvo prežil medzi vojakmi 
otužovanými v boji. Študoval na jezuitskom 
kolégiu v Trnave, v čase, keď jeho otec zomrel 
pri Leviciach. Pätnásťročného mladíka vymen-
oval Leopold I. za kapitána Fiľakovského hradu. 
Po dokončení štúdia na kolégiu pokračoval na 
viedenskej univerzite. Na obhajobe jeho dizer-
tácie bol vo viedenskej katedrále sv. Štefana prí-
tomný osobne aj sám cisár.

Judit Balassa posielala z Čabrade listy synovi, 
vďaka ktorým môžeme nahliadnuť do súkromia 
tohto významného hradného kapitána. Dozve-
dáme sa z nich o zaujímavých, často aj vtipných 
momentoch jeho života, ktoré ho vykresľujú 
z  inej, pre mnohých možno neznámej stránky. 
Pri jednej príležitosti ho napr. matka musela na-
pomenúť, aby prestal s neustálymi sánkovačkami 
a poľovačkami mimo hradu, keďže tieto záľuby 
sú nebezpečné, nepriateľ ho môže ľahko napad-
núť a odviesť do zajatia. Inokedy zas mala obavy 
ohľadom jeho nepravidelného stravovania a tak-
tiež o zdravie svojho syna: „...nerob zo dňa noc, ani 

noc zo dňa...“. Štefan Koháry II. mal veľkú túžbu 
vyhovieť. Prejavilo sa to okrem iného aj tým, že 
sa snažil svojich nadriadených potešiť rôznymi 
kuriozitami. V  roku 1672, po návšteve pohra-
ničných hradov sa spolu s  Pavlom Esterházym 
a  Mikulášom Bercsényim blížili k  Fiľakovu. 
Poprosil preto svoju mamu, aby dala zadovážiť 
jariabka hôrneho, hlucháňa a  divinu, keďže ch-
cel patrične pohostiť pozvaných. Hlavný kapitán 
kládol veľký dôraz aj na to, aby do tábora nas-
túpil vo vhodnom odeve a výstroji. V júli, roku 
1682 dostal príkaz, aby nastúpil do cisárskeho tá-
bora, a v tom čase napísal list matke, v ktorom ju 
prosí o zaslanie oblečenia z domáceho šatníka: 

„...aby som s poctou ustál pred Dôstojnými, veľkými 
Pánmi...“.
Odvaha a statočnosť Štefana Koháryho II. 
pri obliehaní hradu

Svoje spomienky na posledné dni pred pádom 
mesta spísal aj Štefan Koháry. Podľa záznamov 
vyvolalo obliehanie, trvajúce šestnásť dní počnúc 
25. augustom, neúnosné nervové napätie medzi 
vojakmi. Vyslali za kapitánom poslov, a požiada-
li ho, aby súhlasil s kapituláciou, pretože ďalšie 
obety civilného obyvateľstva ani vojakov nebu-
dú Uhorsku na osoh a  ani k  službám panovní-

Nová rubrika: Menej známe fakty z histórie nášho mesta

Najvýznamnejší kapitán Fiľakovského hradu

Výtvarné umenie: GÉZA NÉMETH

kameňosochár, grafik

Štúdium: 

• Škola umeleckého priemyslu Josefa Vydru, Bra-
tislava, Odbor kameňosochárstvo, 1995 - 1999

• Vysoká škola výtvarných umení v Bratislave, 
Ateliér voľnej grafiky (Prof. R. Jančovič), 1999-
2005

• Akadémia výtvarných umení, Poznań, Poľsko, 
Ateliér serigrafie (sieťotlač) (Prof. M. Pawlowski), 
2004
Kolektívne výstavy (výber): 

• 2013 -  Supermarket 2013 - Stockholm Indepen-
dent Art Fair, Kulturhuset, Stockholm, Švédsko

• 2015 -  Aukcia súčasného umenia, Zoya Gallery 
(Erdődyho palác), Bratislava, Slovensko

• 2015 -  33. Jarná exhibícia v Šalgotarjáne, Múze-

Rubrika: Umelecký kútik

ka. Koháry odpovedal, 
že o  vydaní hradu 
nemôže byť ani reč, 
a vzápätí pripomenul, 
aký osud postihol člo-
veka, ktorý zabudol 
na svoju prísahu, ch-
cel zliezť po múroch 
k Turkom, ale chytili 
ho a  bol popravený. 
Posádku však ani to 
nezastrašilo, dokonca vznikla medzi nimi taká 
napätá atmosféra,  že hlavný kapitán bol nútený 
sa presunúť zo svojho pôvodného veliteľského 
stanovišťa k  bráne horného hradu. Tým, ktorí 
boli aj naďalej za udržanie hradu, rebelanti po-
hrozili smrťou, kapitánovi nasilu odobrali kľúče, 
a  na hlavných miestach hradu vztýčili bielu 
zástavu (aj na hornom hrade, čo znamenalo, že 
s  kapituláciou súhlasila aj nemecká posádka!). 
Vzbúrenci prepustili tureckých zajatcov, vyslali 
delegáciu do tábora nepriateľa  a dohodli sa na 
podmienkach vydania hradu.
Koháry sa neskôr vyznamenal aj v  bojoch pri 
obliehaní hradu Budín a  Eger, kde utrpel na 
pravej ruke vážnu ranu. Následkom toho už viac 
nemohol používať pravú ruku pri písaní.  Dostal 
splnomocnenie na používanie striebornej pečate 
s vyrytým podpisom na úradných spisoch.

HMF, NTIC

um Bélu Dornyayho, Šalgotarján, Maďarsko
Samostatné výstavy (výber): 

• 2010 -  Známky života, Mestské múzeum v 
Pásztó, Maďarsko

• 2011 -  Východ, T-Gallery, Bratislava, Slovensko
• 2012 -  Zjavenie/Apokalypsa, T-Gallery, Brati-
slava, Slovensko
Ocenenia, uznania (výber): 

• 2005 -  Cena únie výtvarných umelcov ČR, 
Bienále drobnej grafiky GRAFIX 2005, Břeclav, 
Česko
• 2011 -  Holbein Color Works - I. prize, 6th KIWA 
Exhibition (výstava Kjótskeho medzinárodného 
drevoryteckého spolku), Kjóto, Japonsko

• 2012 -  Čestné uznanie, V. Celoštátna súťaž gra-
fiky Ludwiga Meidnera, Oleśnica, Poľsko
Zamestnanie:

• 2015-2020 Kameňosochár, Wolfgang Ecker Ge-
sellschaft m.b.H., Traiskirchen, Rakúsko

MsKS

Čistinka, 2009, 
21 x 29,7 cm, linoryt
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Tiráž

„Povedz mi niečo, ja to zabudnem, ukáž mi niečo, 
a ja si to budem pamätať, dovoľ mi, aby som si to 
vyskúšal na vlastnej koži a ja to budem ovládať“.

Túto myšlienku vyslovil pred mnoho storočiami 
Ján Amos Komenský. A tak sa, 28. marec – deň 
jeho narodenia – právom stal sviatkom tých, 
ktorí sú nositeľmi a šíriteľmi vzdelania a výcho-
vy. Ten deň patrí všetkým učiteľom a pedagogic-
kým pracovníkom.
Vážené panie učiteľky a vážení páni učitelia, 
dovoľte mi, aby som vám vo svojom mene i v 
mene vedenia mesta vyjadrila hlbokú úctu a veľ-
ké poďakovanie za vašu krásnu a náročnú prácu, 
za obetavosť a odhodlanosť, s akými formujete 
mladú generáciu. Učiteľstvo je šľachetným a 
jedinečným poslaním. V tomto čase prežíva-
me veľmi náročné obdobie. Obdobie, aké sme 
dosiaľ nezažili. Boli sme nútení zavrieť školské 
brány a  vy ste museli vyučovať na diaľku. Ve-
denie mesta plánovalo slávnostný program ku 
Dňu učiteľov, v rámci ktorého sme chceli oceniť 
za dlhoročnú prácu dve naše učiteľky udelením 
Komenského plakety. 

Prvou nominantkou je učiteľka Základnej 
umeleckej školy Angelika Bodorová. Ako 
žiačka navštevovala Ľudovú školu umenia vo 
Fiľakove a  úspešne sa zúčastnila aj okresných 
a krajských súťaží či na vystúpeniach v Maďar-
sku. Od roku 1986 študovala na Konzervatóriu 
v Košiciach. Ako študentka posledného ročníka 
už externe vyučovala na Ľudovej škole umenia 
v Moldave nad Bodvou. Od roku 1994 vyučuje 
hru na klavíri na Základnej umeleckej škole vo 
Fiľakove. Okrem vyučovania rada sprevádza 
na klavíri talentovaných huslistov a  hráčov na 

dychových nástrojoch. Pravidelne pripravuje 
svojich žiakov na nadregionálnu súťaž Pódium 
mladých umelcov, kde jej žiaci získali zlaté 
a strieborné pásma. Za svoje najväčšie úspechy 
však považuje tie, ktoré dosiahla u menej talen-
tovaných žiakov. Aktívne vystupuje na poduja-
tiach školy, zúčastňuje sa práce v komisiách a po-
rotách. Úspešne pripravuje svojich študentov na 
prijímacie skúšky na konzervatórium alebo na 
vysokú školu. Niektorí jej absolventi sa stali tiež 
pedagógmi, ale sú medzi nimi i uznávaní umelci.
Je členkou a korepetítorkou ženského spevácke-
ho zboru Melódia a prispieva k jeho úspechom 
doma i v zahraničí.

Druhou nominantkou je učiteľka zo Základ-
nej školy Štefana Koháriho II. Mgr. Izolda Fe-

rencová. Svoje štúdium ukončila na Vysokej 
škole pedagogickej v  Nitre v  roku 1994. Štu-
dovala aprobáciu maďarský jazyk a  literatúra 

– hudobná výchova. Najprv učila na Základnej 
škole Lajosa Mocsáryho s VJM vo Fiľakove a od 
roku 1999 je učiteľkou Základnej školy Štefana 
Koháriho II. vo Fiľakove. Jej žiaci úspešne repre-
zentujú svoju školu na okresných aj celoštátnych 
súťažiach. Naposledy vyhrali dejepisno-literár-
nu súťaž vo Veľkých Kapušanoch s prácou o Vil-
mosovi Hulitovi. Viedla aj školský spevácky zbor, 
ktorý často vystupoval na školských a  mest-
ských podujatiach. Šport má popredné miesto 
v  jej živote. Ako inštruktorka v okruhu žiakov 
spopularizovala krásu lyžovania. Je vedúcou re-
gionálneho krúžku a usiluje sa, aby jej zverenci 
lepšie spoznávali turistické pozoruhodnosti ich 
rodného kraja. Od roku 2008 je predsedníčkou 
občianskeho združenia PRO IUVENTUS. Jej zá-

sluhou je udeľovanie ceny „Mladý talent“, ktorú 
môžu získať žiaci deviateho ročníka v  oblasti 
športu, prírodovedných a  spoločenskovedných 
predmetov. Aktívne sa zapája do kultúrneho ži-
vota mesta, bola aj členkou ženského speváckeho 
zboru Melódia.
Nominantkám srdečne gratulujem aj v mene ve-
denia mesta. 

Vážení pedagógovia a vychovávatelia, váže-
ní nepedagogickí pracovníci škôl a školských 
zariadení, prajem vám hlavne pevné zdravie a 
veľa pozitívnej energie do ďalších dní. Ďakujem 
vám za všetko, čo robíte v tomto náročnom ob-
dobí pre svojich žiakov a naše mesto. Aj v tejto 
situácii máte našu plnú podporu, náš obdiv a 
poďakovanie. Takisto veľká vďaka patrí našim 
pedagógom v  dôchodkovom veku, ktorí si za-
slúžia úctu a uznanie za svoju dobre vykonanú 
prácu. Ďakujem vám za vašu obetavosť, vytrva-
losť a odhodlanosť, že ste dlhé roky slúžili našej 
spoločnosť a nášmu mestou. Teším sa na najbliž-
šie stretnutie s vami.

Silvia Dubovská, vedúca školského úradu

Pedagógom ďakujeme za ich obetavú prácu. Pripomíname si Deň učiteľov

Fiľakovský hrad od 1. mája opäť očakáva svo-
jich návštevníkov! Od tohto dňa je otvorené 

aj Mestské vlastivedné múzeum a Novohradské 
turisticko-informačné centrum. Prevádzková 
doba ostáva rovnaká ako v bežnom období mi-
nulého roka. Mestská knižnica je znovu otvore-
ná aj v sobotu. Upozorňujeme návštevníkov, že 
vo všetkých priestoroch je nutné dodržiavať ak-
tuálne protipandemické opatrenia.

Čo pripravilo Hradné múzeum na máj? Prvá 
tohtoročná výstava bude inštalovaná v galérii 

Otvárame hrad aj mestské múzeum 
Mestského vlastivedného múzea. Bude zamera-
ná na vojenské vozidlá a miestne udalosti Druhej 
svetovej vojny, ktoré budú predstavené pro-
stredníctvom makiet miestneho modelára Ti-
bora Pétera. Výstava sa sprístupní 18. mája 2021 
bez vernisáže, záujemcovia si ju môžu pozrieť 
do 6. augusta. Hradný areál zas bude ponúkať 
niekoľko noviniek, ktoré ocenia hlavne deti, ale 
i dospelí. Pribudnú nové fotopanely a  drevené 
hry, vďaka ktorým bude hradná prechádzka ešte 
zaujímavejšia a obsažnejšia.   

HMF

Ilu. foto: pixabay.com

Foto: zi
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Súťaže, projekty 
a  rôzne aktivi-

ty pre deti a  mlá-
dež sú každoročne 
neodmysliteľnou 
súčasťou výchov-
no-vzdelávacieho 

procesu na našej ZŠ na Školskej ulici. V tomto 
školskom roku sme skúsili šťastie aj v  rozvojo-
vom projekte „Čítame radi 2“, ktorý vyhlásilo 
Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a  športu 
SR, zameranom na podporu čitateľskej gramot-
nosti kúpou kníh pre deti a mládež do školskej 
knižnice. Uspeli sme! Získali sme tak finančnú 
podporu 800€ na doplnenie knižničného fondu 
školskej knižnice.

Naša školská knižnica zastrešuje všetky akti-
vity a súťaže spojené s podporou čítania, rozvoja 
čitateľskej gramotnosti či rozvoja fantázie a tvo-
rivosti žiakov. Okrem prezenčnej a  absenčnej 
formy výpožičiek stoviek  kníh ponúka školská 
knižnica svoje priestory pre rôzne aktivity. Za 
pomoci všetkých pedagógov školy sa tu organi-
zujú školské kolá recitačných súťaží Timravina 
studnička a Hviezdoslavov Kubín, výstavy kníh, 
Medzinárodný deň školských knižníc, rôzne be-
sedy, nábory do škôl, súťaž Čitateľský kráľ/krá-
ľovná či zábavné popoludnie s knihami v rámci 
Dňa otvorených dverí. Nemôžme  nespomenúť 
súťaž Vydavateľstva Slovart, vďaka ktorej sme 
tiež vyhrali pekné knihy, obohatili tak knižnič-
ný fond našej knižnice a  rozšírili jej ponuku. 
Poslaním knižníc je získavať čitateľov a pestovať 
v  nich lásku a  rešpekt ku knihám, k  vzdeláva-
niu. Práve toto je prioritou a mottom knižnice 
na našej škole. 

Milí predškoláci z Fiľakova a okolia. Príďte aj 
vy medzi nás, radi vás naučíme čítať, písať, počí-
tať a veľa iného. Pre všetky aktuálne informácie 
sledujte našu internetovú  stránku zsskolfi.edu-
page.org  alebo náš facebook.

Alica Tomiová

V piatok 26. marca sa uskutočnilo celosloven-
ské kolo - finále 5. ročníka recitačnej súťa-

že Rómovia recitujú. Organizátorom je Knižný 
klub občianskeho združenia Ďakujem - Paľike-
rav, ktorý motivuje mladých ľudí k čítaniu kníh.  

Prostredníctvom zoomu - online si porota 
vypočula prednes prózy tých najlepších recitu-
júcich z krajských kôl, medzi nimi aj našu žiač-
ku Lianu Oláhovú. Talentovaná recitátorka sa 
opäť stala víťazkou celoslovenského kola v ka-
tegórii žiakov 2. stupňa  a my jej srdečne gratu-
lujeme! Liankina usilovnosť a snaha sa vyplatila. 
Je dôkazom toho, že aj v „dištančnej dobe“ je po-
trebné na sebe pracovať, zapájať sa do rôznych 
aktivít a projektov, či už za podpory rodičov ale-
bo školy. Želáme jej veľa ďalších úspechov!

Na našej ZŠ na Školskej ulici sa žiaci primár-
neho vzdelávania vyučujú prezenčne. Na vyu-
čovacích hodinách, ale aj popoludní v školskom 
klube sme sa začali venovať jarným tematikám. 
Výtvarné práce našich žiakov sú plné farieb, jar-
ných kvetov, zvieratiek a ich mláďat. Pestrými 
aktivitami sme si pripomenuli marec - mesiac 
kníh, apríl - mesiac lesov, veľkonočné tradície. 
Najviac sa však tešíme na pekné počasie a hry na 
školskom dvore!

Diana Szabová 

Žiaci výtvarného odboru ZUŠ-MAI vo Fiľa-
kove sa s pedagógmi veľmi usilujú zvládnuť 

dištančný spôsob výučby. Učiť umelecké pred-
mety na diaľku je podobné, ako „byť na svadbe 
cez videohovor", teda dá sa to, ale ťažko. Napriek 
tomu sa nám podarilo zúčastniť niekoľkých vý-
tvarných súťaží.

Prvú súťaž organizoval Dom Matice sloven-
skej v Lučenci s názvom Symboly Slovanov. Zo 
14 odoslaných prác získali naši žiaci až 3 ocene-
nia: Rebeka Juhászová – 1. miesto (pedagóg Eri-
ka Csúz); Hana Buzášiová – cena DMS Lučenec 
(pedagóg Jana Bialová); Regina Kovácsová – oso-
bitná cena (pedagóg Jana Bialová).

Na ďalšiu súťaž, ktorú vyhlásilo mesto Luče-
nec spolu s dcérou Jurija Gagarina a prvým slo-
venským kozmonautom Ivanom Bellom: Človek 
vo vesmíre – 60 rokov od letu prvého človeka 
Jurija Gagarina do vesmíru, putovalo z  našej 
školy 20 prác.  Žiaci rôznorodo znázornili svoje 
pocity cez tradičné výtvarné techniky, výsledky 
zatiaľ nepoznáme.

Treťou, no nie poslednou, súťažou je zobra-
zenie tradičných jarných zvykov na pohľadnici. 
Organizuje ju ZUŠ Partizánska v Myjave. Až 28 
najlepších žiackych diel bolo odoslaných, vý-
sledky zatiaľ nepoznáme.

Popri súťažiach sme sa pokúsili ukázať aktivitu 
našich žiakov aj cez online nástenky, ktoré sme 
zverejnili na internetovej stránke školy a cez so-
ciálne médiá. Aj naďalej sa snažíme motivovať 
našich žiakov k tvorbe, kým situácia opäť nedo-
volí stretnúť sa v škole a s plným nasadením sa 
vrhnúť do tvorby. Veľmi sa tešíme aj na tvorivé 
dielne, na ktoré nám na základe riaditeľom po-
daného úspešného projektu opäť prispel Fond 
na podporu kultúry národnostných menšín 
(Kultminor), žiaľ, ich realizácia sa zatiaľ odkladá 
kvôli pandemickej situácii, i keď sú dielne z ma-
teriálovo-technického aj odborného hľadiska už 
pripravené.  

Aj touto cestou ďakujeme našim žiakom, kto-
rí sa nevzdávajú a rôznorodou, tvorivou cestou 
komunikujú so svojimi pedagógmi!

Beáta Véghová

Úspech v projekte „Čítame radi 2“ 1. miesto na celoslovenskom kole Čo nového na výtvarnom 
odbore ZUŠ-MAI?

Viktória Molnárová.



Fülek városa mint a helyi adókat és illetékeket kezelő hatóság az adók 
kezeléséről szóló többször módosított Tt. 563/2009. sz. törvény 52. 

§-a értelmében nyilvánosságra hozza azon adósok listáját, akiknél az 
adóhátralék 2020.12.31-hez meghaladja a természetes személyek eseté-
ben a 160,00 eurót, valamint a jogi személyeknél az 1.600,00 eurót. Az 
adóslista közzétételének célja, hogy az adókat és illetékeket kezelő hatóság 
erkölcsi nyomás gyakorlásával elérje az adósoknál a fennálló adóhátralék 
törlesztését. A lista közzétételét követően a város megkezdi az adósságok 
behajtását az adó kezeléséről szóló törvény alapján. A lista legutolsó aktu-
alizálása a lapzárta napján, 2021.03.15-én fejeződött be.

A rövidítések magyarázata: IA – ingatlanadó; HI – hulladékilleték; EA – eba-

dó; HA – helyhasználati adó

Zverejnenie zoznamu daňových dlžníkov mesta Fiľakovo - 
Fülek város adóslistájának közzététele
Zoznam daňových dlžníkov, u ktorých výška daňových nedoplatkov k 

31.12.2020 presiahla u fyzickej osobe (FO) 160,00 EUR a u právnickej 
osobe (PO) 1.600,00 EUR je vypracovaný na účely zverejnenia, k čomu 
správcu daní a poplatku oprávňuje §52 zákona č. 563/2009 Z.z. o správe 
daní (daňový poriadok) v znení neskorších predpisov. Zverejnenie zozna-
mu daňových dlžníkov sa uskutočňuje za účelom vytvorenia morálneho 
tlaku správcu daní a poplatku na týchto daňových dlžníkov s cieľom do-
siahnuť odstránenie nedoplatkov. Následne po zverejnení zoznamu mesto 
zaháji vymáhanie nedoplatkov v zmysle daňového poriadku. Posledná ak-
tualizácia tohto zoznamu sa uskutočnila ku dňu uzávierky tlače 15.03.2021.

Vysvetlivky ku skratkám: DzN – daň z nehnuteľnosti; KO – poplatok za odpa-

dy; P – daň za psa; UVP – daň za užívanie verejného priestranstva

Zoznam daňových dlžníkov mesta Fiľakovo – Fülek város adóslistája

Fyzické osoby – Természetes személyek

Agócs Vojtech Hollého 1 220,20 220,20

Agóčová Valéria Fiľakovo 0 525,30 525,30

Anderová Viktória Železničná 38 6,00 482,67 488,67

Balázs Alexander Biskupická 12 233,27 233,27

Balázs František Farská lúka 30 205,00 205,00

Baláž Róbert Fiľakovo 0 336,60 336,60

Balážová Denisa Farská lúka 56 267,48 267,48

Balážová Gyön-
gyike Daxnerova 73 414,20 414,20

Balážová Jolana Biskupická 10 243,00 243,00

Balážová Jolana Jána Bottu 4 409,90 409,90

Balážová Katarína Fiľakovo 0 1004,60 1004,60

Balážová Mária Daxnerova 77 166,57 166,57

Balážová Tünde Jána Bottu 5 448,80 448,80

Balog Dezider Baštová 13 185,60 30,00 215,60

Balog Dezider Fiľakovo 0 1268,03 72,00 1375,13

Balog Erik Jána Bottu 10 618,83 618,83

Balog Ernest J. Kalinčiaka 5 45,60 216,00 261,60

Balog Gabriel Farská lúka 52 602,90 602,90

Balog Gabriel Jána Bottu 3 460,30 460,30

Balog Ján Obrancov mieru 
22 114,79 1202,63 1317,42

Balog Koloman Kpt. Nálepku 1 37,74 1417,20 1454,94

Balog Ľudovít Moyzesova 19 65,76 324,00 386,76

Balog Norbert Jána Bottu 3 983,10 983,10

Balog Ondrej J. Kalinčiaka 13 200,00 200,00

Balog Roland Biskupická 29 394,80 394,80

Balog Štefan Lučenecká 35 62,60 1219,54 1282,14

Balogová Ale-
xandra Bernolákova 10 336,60 336,60

Balogová Anna Železničná 17 224,40 224,40

Balogová Erika Daxnerova 75 448,80 448,80

Balogová Gabriela Bernolákova 10 363,60 363,60

Balogová Gabriela Biskupická 13 334,80 334,80

Balogová Ida Jána Bottu 10 856,36 856,36

Balogová Júlia Farská lúka 78 373,53 373,53

Balogová Kristína Lučenecká 35 1185,42 1185,42

Balogová Mária Mocsáryho 12 224,40 224,40

Balogová Mária Továrenská 6 58,70 463,90 522,60

Balogová Milena Farská lúka 56 336,60 336,60

Balogová Sabina Jána Bottu 3 336,60 336,60

Balogová Tímea Farská lúka 62 338,27 16,50 354,77

Balogová Veronika Parková 15 224,40 224,40

Balogová Zuzana Bernolákova 14 278,40 278,40

Balogová Žaneta Fiľakovo 0 601,80 601,80

Bari Alexander Železničná 9 14,40 302,40 316,80

Bari Eugen Sládkovičova 13 1270,73 1270,73

Bari Gejza Fiľakovo 0 260,00 260,00

Bari Jozef Farská lúka 86 224,40 224,40

Bari Július Farská lúka 42 525,30 525,30

Bari Koloman Farská lúka 84 394,80 394,80

Bari Pavol Parková 15 275,92 275,92

Bari Viliam Biskupická 5 164,60 164,60

Bari Vojtech Jána Bottu 4 687,40 687,40

Bari Zsolt Farská lúka 78 448,50 448,50

Bariová Andrea Fiľakovo 0 448,80 448,80

Bariová Angelika Farská lúka 64 166,10 166,10

Bariová Angelika Jána Bottu 12 29,04 175,60 204,64

Bariová Angelika Nám. Slobody 18 239,60 239,60

Bariová Anna Baštová 23 16,40 1451,45 1467,85

Bariová Anna Fialková 19 681,60 681,60

Bariová Anna Puškinova 3 263,20 263,20

Bariová Diana Fiľakovo 0 453,00 453,00

Bariová Erika Parková 15 204,40 204,40

Bariová Hviezdo-
slava Baštová 16 1246,68 1246,68

Bariová Janetta Farská lúka 84 293,60 293,60

Bariová Jolana Fiľakovo 0 316,60 316,60

Bariová Juliana B.S. Timravy 35 178,80 178,80

Bariová Klaudia Farská lúka 84 162,00 162,00

Bariová Kristína Parková 15 297,80 297,80

Bariová Monika Farská lúka 84 224,40 224,40

Bariová Ružena Farská lúka 58 20,25 204,50 224,75

Barján Jenö Farská lúka 46 21,76 220,20 241,96

Baros Atila Daxnerova 77 433,60 433,60

Barry Elemír 29. augusta 9 173,26 173,26

Bella Štefan Gorkého 40 136,75 139,20 20,00 295,95

Beneová Andrea Mocsáryho 8 15,12 335,70 350,82

Beňová Monika Fiľakovo 0 193,25 193,25

Beňová Monika Fiľakovo 0 245,07 245,07
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Berki Arpád Puškinova 8 433,40 433,40

Berki Tibor Železničná 38 367,60 367,60

Berkiová Anna Fiľakovo 0 254,00 254,00

Berkiová Eliška Farská lúka 84 17,52 185,60 203,12

Berkiová Sinda Štúrova 9 240,27 240,27

Berky Dávid Moyzesova 33 170,40 170,40

Berky Norbert  Fiľakovo 0 356,00 356,00

Berky Róbert Jána Bottu 14 110,23 92,80 203,03

Berky Róbert Jána Bottu 16 584,60 584,60

Berkyová Estera Biskupická 3 313,80 313,80

Berkyová Irma Jána Bottu 14 168,30 168,30

Berkyová Katarína Moyzesova 33 45,30 170,40 215,70

Berkyová Klára Sládkovičova 11 162,00 162,00

Berkyová Kristína Fiľakovo 0 328,20 328,20

Berkyová Nikoleta Daxnerova 75 437,00 437,00

Bertová Judita Tulipánova 3 440,20 440,20

Bobáková Marcela Farská lúka 50 8,16 270,00 278,16

Bodóová Ingrid Parková 17 526,40 526,40

Bogdán Emil Tulipánova 17 612,21 612,21

Bogdán Július Fiľakovo 0 26,88 371,20 398,08

Bogdáň Ladislav Partizánska 16 54,18 219,55 20,00 293,73

Bogdáň Róbert Daxnerova 73 217,80 217,80

Bogdánová Alena Mládežnícka 1 108,00 66,00 174,00

Bogdáňová Beata Sládkovičova 16 296,60 296,60

Bogdáňová Gizela Daxnerova 73 464,85 464,85

Bogdánová Helena Tulipánova 17 177,14 40,00 217,14

Bogdáňová 
Katarína Farská lúka 84 738,90 738,90

Bogdánová 
Klaudia Jána Bottu 18 344,20 344,20

Bogdáňová Mária Železničná 18 525,30 525,30

Bogdánová 
Matilda Železničná 7 177,40 177,40

Bogdánová Oľga 
ml. Jána Bottu 18 660,19 660,19

Bogdánová Oľga Jána Bottu 18 975,43 975,43

Bogdánová Tímea Jána Bottu 18 407,00 407,00

Bogdáňová Ve-
ronika Fiľakovo 0 522,49 522,49

Bogdány Ladislav Fiľakovo 0 162,00 162,00

Bogdány Norbert Fiľakovo 0 162,00 162,00

Bohó Róbert 1.mája 76 220,20 220,20

Bohóová Adriana Jilemnického 41 1241,87 60,00 1301,87

Bohóová Eva Švermova 7 1103,00 1103,00

Bohóová Mária Železničná 9 603,40 603,40

Boroš Štefan Daxnerova 28 185,60 30,00 215,60

Botoš Anton Radničná 6 678,30 678,30

Botoš Attila B.S. Timravy 6 157,90 185,60 343,50

Botoš Csaba Šávoľská cesta 72 209,20 209,20

Botoš Daniel Šávoľská cesta 40 87,04 108,00 195,04

Botoš Erik Sládkovičova 5 406,66 406,66

Botoš Ernest Sládkovičova 13 224,40 224,40

Botoš Július Mlynská 13 96,37 228,60 144,00 468,97

Botoš Ladislav B.S. Timravy 525,31 525,31

Botoš Ľudovít ml. Parková 15 254,06 254,06

Botoš Ľudovít Parková 15 9,38 156,90 166,28

Botoš Mária Daxnerova 75 448,80 448,80

Botoš Róbert Šávoľská cesta 42 297,00 297,00

Botoš Róbert Puškinova 2 796,38 796,38

Botošová Erika Fiľakovo 0 336,60 336,60
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Botoová Estera Farská lúka 84 448,80 448,80

Botošová Eva Fiľakovo 0 336,60 336,60

Botošová Helena Biskupická 15 263,20 263,20

Botošová Hilda Farská lúka 58 706,40 706,40

Botošová Hor-
tenzia Farská lúka 58 23,36 278,40 301,76

Botošová Judita Biskupická 31 394,80 394,80

Botošová Marcela Železničná 9 165,60 165,60

Botošová Renáta 1.mája 74 443,81 443,81

Botošová Silvia Jána Bottu 8 22,40 361,05 383,45

Botošová Valéria Fialková 23 25,03 351,00 10,00 386,03

Bozó Attila Biskupická 52 200,44 200,44

Bozó František Daxnerova 77 448,80 448,80

Bozóová Ingrid Železničná 18 601,80 601,80

Budai Juraj Kalajova 4 229,18 229,18

Budai Kamil Puškinova 3 350,93 763,78 1114,71

Budai Koloman Puškinova 3 462,47 462,47

Bystrý Jozef Mocsáryho 10 722,56 722,56

Cibulová Henrieta 1.mája 76 448,80 448,80

Csicso Juraj Daxnerova 73 394,80 394,80

Csík Elemír Fiľakovo 0 390,60 390,60

Csík Erik Mlynská 17 197,18 166,20 363,36

Csík Katalin Farská lúka 72 184,80 184,80

Csík Patrik Radničná 12 60,06 207,86 267,92

Csík Viliam Mlynská 15 567,04 56,00 623,04

Csík Zsolt Biskupická 12 44,96 533,20 578,16

Csík Zsolt Športová 7 165,29 278,93 444,22

Csíková Elena Farská lúka 84 324,80 324,80

Csíková Irena Biskupická 31 191,50 191,50

Csíková Judita Fiľakovo 0 224,40 224,40

Csupori Tomáš Obrancov mieru 5 228,29 228,29

Csupori Tomáš Partizánska 36 89,60 448,80 538,40

Czakó František 
ml. Farská lúka 76 14,80 293,60 308,40

Czakó František Farská lúka 76 124,39 519,86 644,25

Čaba Attila Školská 10 3,30 375,40 378,70

Čaba Tomáš Farská lúka 36 264,90 264,90

Čemerová Terézia Biskupická 27 394,80 394,80

Čerňanská Klaudia Daxnerova 36 241,60 241,60

Čík Alojz Daxnerova 73 813,60 813,60

Číková Edita Farská lúka 78 371,20 371,20

Číková Ildikó Jána Bottu 6 580,10 580,10

Čuvaj Juraj Parková 15 33,76 278,40 144,80 456,96

Daniel Štefan Jánošíkova 10A 535,55 417,75 953,30

Daniová Dana Farská lúka 52 456,30 456,30

Daniová Edita Jána Bottu 12 365,40 365,40

Daniová Margita Jilemnického 9 47,78 608,10 655,88

Daniová Mária Fiľakovo 0 937,00 937,00

Daniová Priška Biskupická 20 13,60 334,30 66,00 60,00 473,90

Danková Estera Športová 9 421,00 421,00

Danyi Eduard Daxnerova 73 997,20 997,20

Danyi Erik Farská lúka 58 331,20 144,00 475,20

Danyi Gejza Moyzesova 29 351,26 351,26

Danyi Peter Fiľakovo 0 448,80 448,80

Danyi Peter Železničná 40 614,78 614,78

Danyi Vojtech Farská lúka 9 69,62 546,76 616,38

Danyiová Diana Fiľakovo 0 423,00 423,00

Danyiová Edita B.S. Timravy 32 17,29 582,26 599,55

Danyiová Edita Obrancov mieru 16 235,09 235,09



Danyiová Eleonóra Fiľakovo 0 1043,50 1043,50

Danyiová Eva Železničná 40 780,60 780,60

Danyiová Gizela Železničná 9 525,30 525,30

Danyiová Ibolya Podhradská 25 619,40 93,70 713,10

Danyiová Ildikó Farská lúka 62 336,60 336,60

Danyiová Klaudia Železničná 7 448,80 448,80

Danyiová Monika Tajovského 3 482,21 232,80 715,01

Danyiová Zuzana Farská lúka 86 336,60 336,60

Danyiová Žofia Moyzesova 29 747,77 747,77

Degirmencioglu 
Eva Hollého 3 292,30 292,30

Doležaj Martin Daxnerova 17 224,40 224,40

Dombi Rudolf Mocsáryho 4 19,52 407,45 426,97

Dombiová Amália Železničná 7 317,00 317,00

Dombiová Diana Železničná 7 468,20 468,20

Dorková Zlatica Fiľakovo 0 702,98 702,98

Drugdová Judita Biskupická 10 336,60 336,60

Duru Monika Daxnerova 77 340,80 340,80

El Kinani Marta Farská lúka 50 336,60 336,60

Elek Ladislav Mocsáryho 12 16,80 162,00 178,80

Elek Zoltán Parková 10 224,40 224,40

Eleková Katarína Školská 6 6,00 200,60 206,60

Erent Róbert Nám. Slobody 14 584,60 584,60

Esztergomi 
Gabriel Parková 8 460,00 460,00

Fajd Tibor Fialková 6 637,90 637,90

Fajdová Katarína Farská lúka 52 220,55 220,55

Farkaš Atila Fiľakovo 0 183,50 183,50

Farkaš Dezider Fiľakovo 0 291,19 291,19

Farkaš Dezider ml. Fiľakovo 0 282,30 282,30

Farkaš Dušan Fiľakovo 0 788,40 788,40

Farkaš Ladislav Záhradnícka 5 617,00 617,00

Farkaš Roman Železničná 9 1018,80 1018,80

Farkašová Andrea Jána Bottu 10 933,60 933,60

Farkašová Csilla Radničná 10 656,50 656,50

Farkašová Erika Mocsáryho 4 459,74 459,74

Farkašová Klára ml. Mocsáryho 6 758,10 758,10

Farkašová Klára Mocsáryho 6 336,60 336,60

Farkašová Mária 1. mája 74 57,86 472,40 530,26

Ferková Irena Železničná 18 199,97 1691,45 1891,42

Fertö Jozef Jána Bottu 1 7,08 288,78 295,86

Fertö Vojtech Jána Bottu 14 3,48 216,00 219,48

Fertö Zsolt Jána Bottu 1 13,20 160,00 173,20

Fertöová Gertrúda Jána Bottu 1 420,66 420,66

Filka Miroslav Parková 3 256,50 256,50

Földi Adrián Gorkého 10 135,28 46,40 181,68

Fukasz Igor Daxnerova 12 1457,06 53,04 1510,10

Gáborová Irena Železničná 18 224,40 224,40

Gabriel Henrietta Biskupická 27 11,60 220,20 231,80

Gajdošová Janka Železničná 27 183,50 183,50

Gáspárová Mária Fiľakovo 0 224,40 224,40

Gáspárová Mária Fiľakovo 0 236,59 236,59

Gáspárová Mária Fiľakovo 0 398,60 72,00 470,60

Gáspárová Monika Sládkovičová 11 316,19 316,19

Gazsiová Lucia Fiľakovo 0 601,80 601,80

Geňa Ladislav Daxnerova 75 485,90 485,90

Génya Marek Farská lúka 86 216,00 216,00

Gényová Hilda Parková 3 7,56 218,10 225,66

Gényová Judita Farská lúka 86 294,30 294,30
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Gényová Mária Fiľakovo 0 236,20 236,20

German Alexander 1.mája 30 657,50 657,50

Germanová Ve-
ronika Fiľakovo 0 525,30 525,30

Goncalvesová 
Ľubica Fiľakovo 0 278,40 278,40

Görči Rudolf B.S. Timravy 27 31,82 417,09 448,91

Gráč Juraj Farská lúka 7 320,60 320,60

Gruľová Mária Fiľakovo 0 169,02 1332,85 1501,87

Gulyáš Ladislav Farská lúka 40 509,80 509,80

Hangoni Peter Jána Bottu 4 586,80 586,80

Hangoni Róbert Biskupická 11 239,60 239,60

Hangoniová Me-
linda Fiľakovo 0 1138,00 1138,00

Hangoniová No-
ema Jána Bottu 4 678,30 678,30

Hangoniová Ro-
zália Moyzesova 16 740,90 740,90

Hangoniová Va-
léria Biskupická 11 297,80 85,80 383,60

Hangonyi Gejza Farská lúka 84 185,60 185,60

Hanyus Árpád Kalajová 1C 27,00 131,74 80,00 238,74

Hanyusová Kris-
tína Kalajová 1C 162,00 162,00

Helmeš Jozef Biskupická 29 51,86 544,60 596,46

Helmeš Lóránt Fiľakovo 0 224,40 224,40

Hercegová Ele-
onóra Farská lúka 76 17,76 341,16 358,92

Herczeg Norbert Sládkovičova 13 286,80 286,80

Herczegová Denisa Sládkovičova 13 162,00 162,00

Hollandy Erik Farská lúka 84 224,40 224,40

Horváth Koloman 1.mája 35 14,85 267,24 14,16 296,25

Horváth Augustín Baštová 17 2323,85 2323,85

Horváth Daniel Továrenská 1 348,68 348,68

Horváth Jozef Farská lúka 84 587,08 587,08

Horváth Július Bernolákova 15 377,37 377,37

Horváth Norbert Továrenská 1 83,68 457,39 541,07

Horváth Richard Biskupická 12 293,60 293,60

Horváth Roman Jesenského 20 706,20 50,70 756,90

Horváth Tomáš Fiľakovo 0 185,60 185,60

Horváthová Alica Fiľakovo 0 332,40 332,40

Horváthová 
Alžbeta Fiľakovo 0 601,80 601,80

Horváthová An-
drea Biskupická 15 385,10 385,10

Horváthová Edita Železničná 9 579,70 579,70

Horváthová 
Gyöngyi Biskupická 12 866,08 866,08

Horváthová 
Helena Čsl. armády 38 226,72 206,80 433,52

Horváthová 
Helena J. Kalinčiaka 11 138,14 224,40 10,00 372,54

Horváthová Ildikó Šávoľská cesta 12 224,40 224,40

Horváthová Judita Továrenská 1 336,47 336,47

Horváthová Silvia Fiľakovo 0 424,80 424,80

Horváthová Ta-
tiana Mocsáryho 4 410,43 410,43

Horváthová Tünde B.S. Timravy 45 700,20 700,20

Horváthová Ve-
ronika Daxnerova 40 10,00 224,40 234,40

Hronec Ľubomír Jesenského 9 232,07 562,18 794,25

Hronec Ľubomír 
ml. Jesenského 9 479,90 479,90

Illéš Aladár Čajkovského 7 1176,11 1176,11

Illéš Augustín Železničná 40 631,00 631,00



Illéš Dezider Čajkovského 5 720,16 720,16

Illéš František Puškinova 2 1873,70 1873,70

Illéš Jozef Čajkovského 7 819,60 819,60

Illéš Ľudovít Obrancov mieru 2 265,76 265,76

Illéš Ondrej Železničná 40 804,40 804,40

Illéš Tibor Farská lúka 5 300,75 300,75

Illéš Zoltán Farská lúka 76 630,60 630,60

Illéšová Alica Fiľakovo 0 336,60 336,60

Illéšová Eva Čajkovského 7 164,00 164,00

Illéšová Katarína Fiľakovo 0 224,40 224,40

Illéšová Mária Obrancov mieru 2 678,30 678,30

Illéšová Rita Železničná 7 54,08 199,30 29,30 282,68

Illéšová Viktória Nám. slobody 24 12,96 312,20 325,16

Jackuliak Juraj Parková 15 14,64 93,36 87,78 195,78

Jakabová Viera Moyzesova 37 453,00 453,00

Jakubová Renáta Daxnerova 73 448,80 448,80

Jaraba Ján Nám. Slobody 8 41,60 604,00 645,60

Jónášová Denisa Fiľakovo 0 375,66 375,66

Jónášová Renáta Fiľakovo 0 584,62 584,62

Jónáš Ján ml. Farská lúka 62 485,84 485,84

Jónáš Ján Farská lúka 62 224,40 224,40

Jónáš Ján Továrenská 15 144,21 822,79 967,00

Jónáš Zsolt Fiľakovo 0 318,70 318,70

Jónášová Andrea Fiľakovo 0 410,00 410,00

Jónášová Anna Jána Bottu 14 612,80 612,80

Jónášová Denisa  Fiľakovo 0 569,95 569,95

Jónášová Diana Jána Bottu 16 224,40 224,40

Jónášová Karolina Železničná 9 263,20 263,20

Jónášová Renáta Puškinova 7 185,60 185,60

Juhász Ján Nám. Slobody 18 2693,98 146,80 2840,78

Juhász Jozef Farská lúka 70 235,65 235,65

Kalicsák Jaroslav Farská lúka 62 33,07 280,50 185,35 498,92

Kalocsaiová Erika Farská lúka 60 493,80 493,80

Kaločai Attila Hlavná 31 117,94 54,06 26,00 4,80 202,80

Kaločaiová Mária Radničná 6 43,18 709,20 752,38

Kaločay Pavol Farská lúka 66 429,40 429,40

Kaločay Pavol Železničná 38 216,80 204,60 421,40

Kaločayová Ni-
koleta Daxnerova 75 185,60 185,60

Kanička Ladislav Fiľakovo 0 448,80 448,80

Kapuváryová 
Zuzana Daxnerova 75 448,80 448,80

Karali Irena Fiľakovo 0 309,60 309,60

Kardács Mikuláš 1.mája 13 190,58 190,58

Keková Diana Daxnerova 6 98,52 452,09 550,61

Keková Mária Daxnerova 26 293,60 30,00 323,60

Kelemenová Erika Fiľakovo 0 224,40 224,40

Kerbi Adriana Biskupická 31 861,83 861,83

Kerestešová Mag-
daléna B.S. Timravy 65 161,47 189,80 351,27

Keresztes Štefan Egreš 2 51,32 382,40 433,72

Kiss Zoltán Tajovského 20 1829,12 1829,12

Kliment Rastislav Obrancov mieru 
56 13,02 185,60 198,62

Kocmanová 
Klaudia Parková 9 297,80 297,80

Kojnoková Alžbeta Biskupická 31 946,40 50,00 956,40

Kökény Aladár Daxnerova 73 261,80 261,80

Kökény Jozef Daxnerova 73 881,80 881,80

Kökény Tibor Továrenská 8 463,10 463,10
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Kökényová 
Gertrúda Daxnerova 77 371,20 371,20

Kökényová Tímea Parková 15 177,80 177,80

Kómár Štefan A.Bernoláka 1, LC 3370,92 13,50 30,00 3414,42

Koóšová Monika Železničná 38 448,80 448,80

Koroncziová Irena Šávoľská cesta 56 236,20 236,20

Koška Vladimír Fabianka 2034, LC 925,74 925,74

Kótai Vojtech Baštová 17 342,31 342,31

Kovácsová 
Gyöngyi 1.mája 74 443,81 443,81

Kovácsová Kristína Sládkovičova 13 13,12 315,62 328,74

Kováčik Miroslav Mlynská 4 233,35 10,00 243,35

Kovácsová Alžbeta Belina 200 691,20 691,20

Kováčová Andrea Fiľakovo 0 545,02 545,02

Kováčová Jana Farská lúka 76 336,60 336,60

Kováčová Mária 1.mája 21 214,00 214,00

Kováčová Zlatica Mocsáryho 12 397,65 397,65

Kozáková Martina Sládkovičova 12 282,60 282,60

Krága Ján Jána Bottu 14 224,40 224,40

Krágová Eva Farská lúka 86 336,60 336,60

Krágová Zuzana Farská lúka 58 278,40 278,40

Kristian Henrich Gorkého 26 224,40 224,40

Kristianová 
Viviána Fiľakovo 0 318,30 311,60 629,90

Krištóf Alexander Jána Bottu 10 114,59 559,80 674,39

Kronawetter Judita Sládkovičova 13 224,40 224,40

Krpeľan Jaroslav B.Bartóka 16 153,19 592,58 745,87

Krpeľan Ľubomír Farská lúka 74 310,72 54,00 364,72

Krpeľan Ľubomír Šiat. Bukovinka 85 653,96 653,96

Kuzma Ján Gemerská 2 75,30 92,80 168,10

Labošová Mária Fiľakovo 0 278,40 278,40

Lakatoš Ladislav Fiľakovo 0 48,50 112,20 160,70

Lakatoš Tibor Fiľakovo 0 287,80 33,00 320,80

Lakatošová 
Alžbeta Biskupická 20 365,70 365,70

Lakatošová Judita Parková 19 22,84 299,99 322,83

Lakatošová Klára Sládkovičova 11 282,60 282,60

Lakatošová Ve-
ronika Sládkovičova 11 224,40 224,40

Lali Alfonz Daxnerova 77 17,76 321,40 339,16

Lali Ervin Farská lúka 86 526,40 526,40

Laurenčík Erik Šávoľská cesta 13 438,60 40,00 478,60

Lázár Árpád Štúrova 2 302,00 302,00

Lázárová Katarína Daxnerova 73 374,80 374,80

Lázárová Monika Farská lúka 82 463,41 463,41

Lázárová Patrícia Sládkovičova 6 162,00 70,32 232,32

Livo Vojtech Družstevná 40 336,60 336,60

Magyarová Beáta Parková 1 565,20 565,20

Mágyel Erzsébet 1. mája 7 224,40 224,40

Malčeková 
Gabriela 1. mája 72 21,44 247,20 99,00 367,64

Márkušová Eva Fiľakovo 0 121,50 56,50 178,00

Márton Tünde Farská lúka 84 526,40 526,40

Matúzová Beata Farská lúka 68 8,16 274,14 282,30

Mészáros Ján Sládkovičova 3 34,72 131,60 166,32

Mešterová Ger-
trúda Farská lúka 60 435,80 435,80

Mező Michal J.Kráľa 4 703,20 701,00 1404,20

Mihali Ján Kukučínova 18 49,43 108,00 10,00 167,43

Mihályová Alžbeta 1. mája 46 220,20 220,20

Meno - Név Ulica - Utca

Nedoplatok podľa druhu daní -
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Mihályová Mag-
daléna Biskupická 25 48,44 462,10 510,54

Mocsárová Ka-
tarína Puškinova 20 226,00 226,00

Molnár Róbert Kpt. Nálepku 13 14,50 701,77 72,00 788,27

Molnárová Alžbeta Fiľakovo 0 162,00 162,00

Molnárová Edita Mocsáryho 2 601,80 601,80

Molnárová Eva Daxnerova 77 884,73 884,73

Molnárová Judita Železničná 9 15,67 575,40 591,07

Molnárová Ka-
tarína Mocsáryho 2 39,04 433,60 472,64

Molnárová Mária Jána Bottu 12 224,40 224,40

Morais Veronika Fiľakovo 0 448,80 448,80

Murín Marian Hviezdoslavova 39 106,70 108,00 214,70

Nagy Marian Daxnerova 26 336,60 336,60

Nagyová Agáta Družstevná 39 75,03 162,00 20,00 257,03

Nagyová Alžbeta Farská lúka 30 36,48 185,60 222,08

Németh Ladislav Tajovského 18 118,79 220,20 338,99

Németh Róbert Biskupická 20 189,80 189,80

Némethová 
Adriana Biskupická 20 173,80 173,80

Nosáľ Branislav Tulipánova 27 310,60 380,01 221,90 912,51

Nosáľová Anna Fiľakovo 0 224,40 224,40

Nôtová Mária Tajovského 20 183,50 60,00 243,50

Odler Emil Šávoľská cesta 28 276,90 276,90

Odlerová Zuzana B.S. Timravy 18 185,60 185,60

Ökröšová Etela Fiľakovo 0 421,80 421,80

Ökröšová Mária B.S. Timravy 51 47,46 286,24 10,00 343,70

Ökröšová Erika Fiľakovo 0 754,80 754,80

Ökröšová Klaudia Bernolákova 14 224,40 224,40

Ökrösová Marta Daxnerova 77 767,80 767,80

Oláh Antonín Daxnerova 75 170,40 170,40

Oláh František Baštová 18 846,60 846,60

Oláh Ján Baštová 19 778,40 778,40

Oláh Ladislav Daxnerova 75 224,40 224,40

Oláh Ladislav Jilemnického 46 85,99 967,67 1053,66

Oláh Ľudovít Daxnerova 75 681,60 681,60

Oláh Nikolas Farská lúka 86 8,76 198,44 207,20

Oláh Ondrej Sládkovičova 13 445,40 445,40

Oláh Patrik Daxnerova 73 444,28 444,28

Oláh Róbert 1.mája 74 42,80 394,80 394,80

Oláh Roman Kvetná 7 189,92 189,92

Oláh Štefan Parková 3 224,40 224,40

Oláh Tibor Baštová 33 437,70 144,00 581,70

Oláh Vojtech Železničná 9 394,80 394,80

Oláhová Adriana Daxnerova 73 666,00 666,00

Oláhová Adriana Sládkovičova 13 355,10 355,10

Oláhová Alžbeta Baštová 33 280,41 280,41

Oláhová Angelika Baštová 18 1362,20 1362,20

Oláhová Angelika Jána Bottu 12 428,17 428,17

Oláhová Angelika Sládkovičova 13 224,40 224,40

Oláhová Aurélia Daxnerova 77 726,90 726,90

Oláhová Barbora Švermova 11 19,76 270,00 289,76

Oláhová Brigita Farská lúka 84 336,60 336,60

Oláhová Elena Fiľakovo 0 371,20 371,20

Oláhová Estera Fiľakovo 0 293,60 293,60

Oláhová Eva Švermova 7 186,76 186,76

Oláhová Irena Fiľakovo 0 1203,46 1203,46

Oláhová Jolana Jána Bottu 12 9,24 159,00 168,24

Meno - Név Ulica - Utca

Nedoplatok podľa druhu daní -
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Oláhová Magda-
léna Fiľakovo 0 914,50 914,50

Oláhová Mária Biskupická 29 405,44 405,44

Oláhová Mária Fiľakovo 0 916,40 916,40

Oláhová Mária Jilemnického 20 8,10 1189,24 24,50 1221,84

Oláhová Mária Kvetná 7 440,20 440,20

Oláhová Oľga Mocsáryho 2 297,00 297,00

Oláhová Stanislava Fiľakovo 0 628,80 628,80

Oláhová Tímea Daxnerova 73 423,90 423,90

Oláhová Zuzana Jilemnického 5 343,05 493,81 836,86

Ottinger Július Železničná 23 406,40 406,40

Pálka Lóránt Farská lúka 76 362,00 73,40 210,00 645,40

Pálová Zuzana Školská 6 40,26 166,20 206,46

Parádi Marek Biskupická 31 913,46 913,46

Pásztorová 
Gabriela Fiľakovo 0 224,40 224,40

Pataky Peter Mlynská 83 55,24 189,00 244,24

Péter Alexander ml. Mocsáryho 4 191,10 191,10

Péter Alexander Mocsáryho 4 293,60 293,60

Péter Jozef Baštová 16 405,39 405,39

Péterová Melinda Baštová 16 217,80 217,80

Petreje Perla Továrenská 11 22,79 141,90 164,69

Póczošová Monika Ružová 45 162,00 162,00

Póczoš Gregor Sládkovičova 5 25,60 410,00 410,00

Pokovai František Jána Bottu 16 681,60 681,60

Pokovaiová Eva Farská lúka 34 410,60 410,60

Popescuová Ka-
tarína Hollého 1 353,00 353,00

Porteleki Atila  Daxnerova 77 733,80 733,80

Porteleky Ale-
xander Štúrova 24 448,80 448,80

Porteleky Ladislav Štúrova 24 739,80 739,80

Portelekyová 
Aneta Radničná 10 29,33 224,40 253,73

Pustaiová Gizela Štúrova 5 35,55 866,91 32,50 934,96

Pustaiová Monika Jilemnického 47 271,30 271,30

Pusztai Róbert J. Kalinčiaka 15 90,03 220,20 310,23

Pusztai Róbert Parková 15 14,16 162,00 176,16

Pusztaiová Nasťa Fiľakovo 0 739,80 739,80

Pusztaiová Viola Daxnerova 73 525,30 525,30

Rácz Alexander Fiľakovo 0 209,20 209,20

Rácz Elemér Železničná 40 170,40 170,40

Rácz Erik Podhradská 25 394,80 394,80

Rácz Rudolf Sládkovičova 13 597,40 597,40

Rácz Vojtech Podhradská 25 198,16 757,65 955,81

Rácz Zoltán Torgau 223,51 181,20 404,71

Ráczová Beáta Baštová 27 17,30 220,99 40,00 278,29

Ráczová Erika Fiľakovo 0 336,60 336,60

Ráczová Erika Jána Bottu 16 448,80 448,80

Ráczová Gertrúda Daxnerova 75 336,60 336,60

Ráczová Judita Továrenská 1 564,03 564,03

Ráczová Margita Tulipánova 30 241,95 89,95 331,90

Ráczová Sabina Farská lúka 82 1195,73 1195,73

Ráczová Silvia Jána Bottu 16 317,20 317,20

Ráczová Viktória Farská lúka 66 162,00 162,00

Ráczová Zora Železničná 38 336,60 336,60

Ráczová Žaneta Farská lúka 84 444,50 444,50

Radič Koloman Puškinova 2 2110,91 2110,91

Radič Koloman ml. Puškinova 2 313,80 313,80

Rák František J. Kalinčiaka 43 58,69 106,59 166,28



Rákossyová Oľga Lučenecká 39 84,10 158,60 242,70

Rézmüveš Štefan Farská lúka 86 220,20 220,20

Riedel Katarína Fiľakovo 0 224,40 224,40

Rigová Denisa Parková 2 224,40 224,40

Rozgonyi Ľudovít 1.mája 1 272,05 81,00 33,00 386,05

Ruszó Elemír 29. augusta 1 575,30 575,30

Ruszóová Ružena Fiľakovo 0 795,48 795,48

Salzmann Margita Mocsáryho 4 224,40 224,40

Schneiderová 
Veronika Kalajová 3 747,00 108,00 10,00 865,00

Sopóciová Viktória Biskupická 3 166,28 146,80 313,08

Stehlík Vojtech Biskupická 50 60,17 749,12 40,00 849,29

Szabó Jozef Farská lúka 58 336,60 336,60

Szabó Marek Biskupická 3 620,40 72,00 692,40

Szabóová Eleonóra Farská lúka 78 448,80 448,80

Szajko Róbert Baštová 6 845,90 56,00 901,90

Szajkó Štefan B.S. Timravy 12 1800,46 1800,46

Szajkó Vojtech Radničná 4 57,50 1411,66 1469,16

Szajkóová Ale-
xandra B.S. Timravy 12 167,26 167,26

Szajková Agáta Jilemnického 45 903,47 903,47

Szajková Iveta Daxnerova 75 448,80 448,80

Szajková Katarína Daxnerova 77 398,33 398,33

Szajková Ružena Fiľakovo 0 185,60 185,60

Szalai Július B.S. Timravy 17 165,33 386,50 551,83

Széplaki Róbert Kukučínova 17 898,70 898,70

Szitaiová Iveta Farská lúka 86 185,60 185,60

Szókontor Fran-
tišek Šávoľská cesta 11 401,11 27,00 428,11

Šánta Norbert Fiľakovo 0 224,40 224,40

Šántová Viktória Fiľakovo 0 224,40 224,40

Šestáková Aneta Záhradnícka 7 296,60 296,60

Šimon Peter 1.mája 15 216,00 216,00

Šimonová Jozefina Farská lúka 66 281,80 281,80

Šimonová Katarína Baštová 9 186,39 186,39

Šinglárová Andrea Fiľakovo 0 774,60 774,60

Šuhajová Veronika Farská lúka 54 40,42 324,20 303,60 668,22

Taliga Štefan Farská lúka 80 195,90 195,90

Tamášová Andrea Farská lúka 30 282,60 282,60

Telek Ľudovít Parková 19 336,60 336,60

Teleková Aneta Daxnerova 75 336,60 336,60

Tichá Eva Daxnerova 21 205,00 205,00

Töröková Adriana Sládkovičova 13 683,15 683,15

Tóth Gabriel Ružová 26 164,86 185,00 40,00 389,86

Tóth Hedvig Partizánska 25A 190,59 190,59

Tóth Kristián Sládkovičova 18 57,48 112,20 169,68

Tóth Richard Farská lúka 32 266,40 237,60 504,00

Tóthová Estera Farská lúka 58 60,72 336,60 397,32
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Tóthová Katarína Biskupická 3 243,00 243,00

Tóthová Katarína Parková 2 37,48 135,00 172,48

Tóthová Magda-
léna Parková 10 299,00 299,00

Tóthová Zita Sládkovičova 2 277,70 277,70

Tranová Ildikó Farská lúka 50 309,60 309,60

Trenka Róbert Farská lúka 78 162,00 162,00

Trenka Zsolt Farská lúka 84 517,80 517,80

Trenková Alžbeta Daxnerova 73 601,80 601,80

Trenková Mária Farská lúka 78 209,00 209,00

Urbančoková 
Aneta Baštová 8 111,61 819,60 931,21

Vágó Július Partizánska 38 116,06 183,50 33,50 333,06

Vanko Koloman Záhradnícka 13 224,40 224,40

Váradi Dezider Farská lúka 60 224,40 224,40

Váradi Dezider Farská lúka 68 162,00 162,00

Váradi Július Moyzesova 16 348,80 348,80

Váradi Július ml. Moyzesova 16 231,94 231,94

Váradiová Gabriela Jána Bottu 14 448,80 448,80

Váradiová Ida Jána Bottu 10 278,40 132,00 410,40

Váradiová Katarína Železničná 38 203,22 203,22

Váradiová Mária B.S. Timravy 22 555,40 555,40

Váradiová Mária Fiľakovo 0 1614,18 1614,18

Váradiová Sofia Jána Bottu 4 336,60 336,60

Várady Ernest Fiľakovo 0 254,00 254,00

Várady Gejza Fiľakovo 0 419,20 419,20

Várady Jozef Štúrova 7 416,60 416,60

Váradyová Hen-
rieta Biskupická 12 726,80 726,80

Váradyová Júlia Železničná 38 259,00 259,00

Váradyová Ka-
tarína Farská lúka 86 497,75 497,75

Váradyová Lucia Železničná 11 185,60 185,60

Varga Jozef Gemerská 14 448,80 448,80

Varga Tomáš Farská lúka 70 278,40 278,40

Vass Jozef Biskupická 3 135,80 66,50 197,40

Végh Otto 1.mája 38 636,18 420,29 1056,47

Vesterová Diana Farská lúka 78 224,40 224,40

Vetráková Júlia Biskupická 1 333,00 333,00

Vetráková Mária Mocsáryho 4 216,00 216,00

Vislocká Andrea Farská lúka 82 539,60 539,60

Widermanová 
Angelika Fiľakovo 0 522,67 522,67

Widermanová Júlia Fiľakovo 0 167,80 167,80

Zimmerhanzelová 
Zita 1. mája 74 224,40 224,40

Známová Marcela Farská lúka 0 6,00 441,91 447,91

Zsoldos Ladislav Farská lúka 40 224,40 224,40

Žigová Karolina Fiľakovo 0 297,80 297,80
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Názov - Megnevezés Sídlo - Székhely

Nedoplatok podľa druhu daní  - Elmaradás adótípusonként (EUR)

Spolu - Összesen
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FIREZ, s.r.o. Šávoľská cesta 1, Fiľakovo 4280,96 51,50 4332,46

FILAGRO plus s.r.o. Skladištná 4647, Lučenec 5399,77 1458,60 169,00 7027,37

GARKO s.r.o.
Stará Prievozská 2,
Bratislava-Ružinov

4443,56 2269,41 160,00 6872,97

Z BIAL M&K, s.r.o. Hviezdoslavova 13, Fiľakovo 4854,26 1638,72 144,00 6636,98

Právnické osoby – Jogi személyek


